



**REQUEST FOR PROPOSALS
FOR PROFESSIONAL SERVICES
FOR THE
REGIONAL PM10 ARTERIAL STREET SWEEPING PROGRAM

ADDENDUM NO. ONE**

Addendum Date: September 20, 2022

Purpose: This addendum supplements, amends, and takes precedence over the original Request for Proposals (RFP) and shall be considered when preparing bid proposals and shall become part of the Contract documents. Offerors shall review the Addendum work and requirements in detail and incorporate any effects the Addendum may have in their scope of services and cost proposal.

Note: All requirements of the RFP documents remain unchanged except as cited herein.

Questions & Requests:

The following are responses to the requests and questions received by the Coachella Valley Association of Governments (CVAG) as of 4:00 p.m., September 20, 2022.

1. **Question:** Do all the medians get swept?

Response: *Yes, all the medians must be swept.*

2. **Question:** Are the medians included in the curb mile totals?

Response: *Yes, the medians are included in the approximate curb miles in the costing sheet.*

3. **Question:** Does prevailing wage apply to this contract?

Response: *No. Prevailing wage does not apply to this program.*

4. **Question:** Are the curb miles listed on the cost proposal the annual amounts?

Response: *No. However, there are approximately 10,788 curb miles per year. For a three-year contract, that equals 32,364 curb miles total.*

Acknowledgement: Offerors must acknowledge receipt of this Addendum by signing in the space provided below. All addenda shall be included in the appendices section of the Proposal. Failure to do so will result in rejection and disqualification of the Proposal.

Authorized
Signature: _____ Date: _____

Company: _____